

Казначейство СберСтрахования жизни возглавил Максим Горбунов

Максим Горбунов назначен директором по казначейству СберСтрахования жизни. В новой должности Максим будет заниматься управлением структурой баланса компании (ALM, Asset Liability Management), управлением рисками (процентный риск, риск ликвидности и валютный риск), а также отвечать за соблюдение регуляторных требований в части достаточности капитала.

Свой путь Максим начал в банковской сфере более 10 лет назад. В 2012–2014 годах он занимался развитием казначейской функции в банке «Петрокоммерц». В 2014–2017 годах продолжил карьеру в финансовом департаменте Сбербанка. В 2017 году стал руководителем инвестиционного отдела в компании «Ингосстрах-Жизнь». К команде СберСтрахования жизни присоединился в роли главного аналитика в 2019 году.

В 2012 году Максим окончил механико-математический факультет МГУ имени М. В. Ломоносова, в 2015 году – программу «Мастер финансов» (MIF) Российской экономической школы. В 2020 году получил международный профессиональный сертификат CFA (Chartered Financial Analyst).

Петр Титов назначен врио гендиректора «РНКБ Страхование»

Как стало известно АСН, на должность врио генерального директора ООО «РНКБ Страхование» назначен Петр Титов.

Изменения о руководителе отражены в ЕГРЮЛ 22 июня.

Как уже сообщало АСН, бывший гендиректор ООО «РНКБ Страхование» Максим Данилов в июне был назначен руководителем страховой компании «ПСБ Страхование». На этой позиции он будет отвечать за реализацию стратегии развития страховой компании, предусматривающей масштабирование страхового бизнеса группы ПСБ, вывод на рынок новых продуктов, развитие продаж, в том числе через цифровые каналы.

Денис Гаврилов назначен генеральным директором «РБ Страхование жизни»

Он будет курировать интеграцию группы BestDoctor и страховщиков Росбанка

Согласно данным из ЕГРЮЛ, Денис Гаврилов покинул пост гендиректора «Бестиншур» и назначен на аналогичный пост в «РБ Страхование жизни». Также вместо Алексея Просвирина генеральным директором «РБ Страхования» назначен Николай Кардашевский.

СК «Бестиншур» возглавил Алексей Яркин.

В BestDoctor (сервис корпоративного медицинского обслуживания, владеющий страховой компанией «Бестиншур») прокомментировали, что «сейчас идет формирование целевой организационно-функциональной структуры на основе интеграции группы компаний BestDoctor и страховых компаний «Росбанк Страхование», которая планируется к завершению к концу четвертого квартала».

В рамках реализации этого процесса принято техническое решение о формировании интегрированной структуры управления и оптимизации во всех страховых компаниях группы BestDoctor. Централизация позволит повысить эффективность управления страховым бизнесом, чтобы сфокусироваться на активном развитии рыночных страховых продуктов и одновременно повысить эффективность стратегического партнерства с Росбанком.

Директору филиала «Росгосстраха» в Орловской области вручили благодарность

президента РФ

Губернатор Орловской области Андрей Клычков вручил директору филиала компании «Росгосстрах» Ольге Блиновой благодарность президента России – за трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Ольга Николаевна Блинова проработала в «Росгосстрахе» более 30 лет – начинала с должности экономиста Родниковского филиала страховой акционерной фирмы «Иваново-Полис» и вот уже более 12 лет возглавляет Орловский филиал «Росгосстраха». Благодаря ее руководству компания на протяжении многих лет – один из лидеров регионального страхового рынка. И безоговорочный лидер «Росгосстрах» в таком социально-ориентированном виде, как страхование имущественных рисков жителей Орловской области, в частности, домов и квартир.

Филиал ПАО СК «Росгосстрах» в Орловской области – это 19 обособленных подразделений: универсальные офисы продаж, агентские центры, центр урегулирования убытков. Все это способствует максимальной доступности страховых услуг и для жителей региона, и для работающих на его территории предприятий. Только в прошлом году филиал «Росгосстраха» выплатил своим клиентам в Орловской области более 174 млн рублей по страховым случаям, и эти деньги вернулись в экономику региона.

«Столь высокая оценка моей работы – это еще одно значимое подтверждение достижений всего трудового коллектива филиала «Росгосстраха» в Орловской области, – заявила Ольга Блинова. – У нашего филиала – самая большая среди страховщиков Орловщины агентская сеть, наши страховые агенты во всех районах пользуются заслуженным авторитетом как грамотные финансовые консультанты. Это делает нашу компанию для десятков тысяч жителей Орловской области страховщиком первого выбора. Я благодарна нашим клиентам за доверие, агентам и сотрудникам филиала за вовлеченность и активность при достижении стоящих перед нами целей. В нашей работе самое главное – это защита благополучия каждого клиента. Поэтому мы и дальше будем предлагать землякам доступные по цене надежные программы защиты жизни, здоровья, имущества и гражданской ответственности, наполняя страховые продукты новыми, еще более интересными для страхователей опциями и повышая качество клиентского сервиса на всех этапах – от заключения договора до выплаты страхового возмещения».

Директор филиала «МАКС-М» в Уфе награждена знаком «Отличник здравоохранения Республики Башкортостан»

Директор филиала страховой медицинской компании «МАКС-М» в Уфе Александра Еремкина награждена знаком «Отличник здравоохранения Республики Башкортостан».

Награду вручил исполняющий обязанности министра здравоохранения Республики Азат Рахматуллин во время торжественного мероприятия по случаю 30-летия Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан, в котором приняли участие представители федеральных и региональных органов исполнительной и законодательной власти, страховых медицинских организаций и руководители медучреждений региона.

Свою 25-летнюю трудовую деятельность в области здравоохранения А. Еремкина начала в феврале 1998 года в Уфимском филиале Республиканского фонда обязательного медицинского страхования. За время работы отмечена Почетной грамотой РФОМС за высокие профессиональные качества, личный вклад в развитие здравоохранения и обязательного медицинского страхования.

В 2004 году, в должности главного бухгалтера приступила к работе в созданном Уфимском филиале страховой медицинской компании «МАКС-М».

В сентябре 2007 года, по согласованию с Министерством здравоохранения Республики Башкортостан, была назначена на должность главного бухгалтера ГУП «Башфармация», а в дальнейшем переведена на должность заместителя генерального директора по финансам – главного бухгалтера предприятия. За многолетний добросовестный труд в области здравоохранения, А.Еремкина награждена Почетной грамотой ГУП «Башфармация» РБ.

В 2012 году Александра Еремкина продолжила работу в сфере обязательного медицинского страхования. Проработав более пяти лет заместителем директора филиала «МАКС-М» по экономическим вопросам, в апреле 2018 года она назначена на должность директора филиала в Уфе.

Ветераны ВОВ – работники «Росгосстраха» поощрены благодарственными письмами президента

В преддверии памятной даты 22 июня – годовщины начала Великой Отечественной войны – за заслуги в развитии сферы страховых услуг и добросовестный труд президент Российской Федерации Владимир Путин поощрил благодарственными письмами ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц – бывших сотрудников компании, начинавших свой трудовой путь в Госстрахе СССР и посвятивших много лет работе в «Росгосстрахе». В их числе:

Журенко Мария Ивановна, ветеран Великой Отечественной войны, ветеран компании Госстрах СССР и «Росгосстрах» (Владимирская область);

Колчин Юрий Иванович, житель блокадного Ленинграда, ветеран компании Госстрах СССР и «Росгосстрах» (г. Санкт-Петербург);

Коробкина Октябрина Ивановна, ветеран Великой Отечественной войны, ветеран компании Госстрах СССР и «Росгосстрах» (Краснодарский край);

Полушина Парасковья Григорьевна, бывшая малолетняя узница концлагеря, ветеран компании Госстрах СС

***Википедия страхования***